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Ulohal [6b.]
SU dané vyrokové formuly U = (pAq) =>r a V= (p =A@ =>T1).

a) Rozhodnite, ¢i st formuly U a V tautologicky ekvivalentné. Zdoévodnite.
b) Formulu V prepiste pomocou tplného systému logickych spojok {V , }

Uloha?2 [6b.]

a) o je relacia ekvivalencie na mnozine A = {*, x, a, s, 0}, 0 ktorej vieme, Ze (x,*) € ¢ atiez (*,5) € o.
Navrhnite taku ekvivalenciu o ( nakreslite obrdazok alebo vypiste vsetky dvojice patriace do o).

b) Otézka b) je nezavisla od a).

Navrhnite relaciu p na mnozine M = {0,1,2,3}, ktora je symetrickd a zaroveri nie je tranzitivna.

Uloha3 [4b]

Sa dané booleovskeé funkcie f(x,y,z) =x 1 (yl2)aglx,y,z) =(xly) !z

Rozhodnite, ¢i f = g, t.. ¢i st funkcie f a g zhodné. Svoje tvrdenie dokazte.

Uloha4 [6b]

a) Najdite nejaky predpis booleovskej funkcie f(x,y, z), pre ktord N(f) = {(1,0,0), (0,1,0), (0,1,1)}.
b) Najdite UNDF (f) a nejaki NDF (f) réznu od UNDF (f). Ak takd NDF neexistuje, vysvetlite,

preco.

Uloha5 [10Db.]

a) Nakreslite Karnaughovu mapu funkcie f, pre ktorad N(f) = {(1,0,0), (0,1,0), (0,1,1)},

a vypiste vsetky PI, NPI a jadro.
b) Najdite vsetky MNDF.
c) Najdite vsetky MNKF funkcie f.

d) Existuje pre tato funkciu taka INDF, ktora nie je zaroven MNDE? (Ano/nie) Vysvetlite, preco.

obratte




Uloha6 [5b.]

a) KS;-vyrazuU(x,y,z2) = (xTxTx)T(yTz1T1) T (xTyTy) najdite prislusny S, — vyraz.

b) Nakreslite jeho kombinaénu logicku siet’ iba pomocou dvojvstupovych hradiel NAND.
Aj negdcie na vstupoch musia byt realizované pomocou dvojvstupovych NAND!

Uloha7 [10b.]

Akceptor s so vstupnou abecedou X = {a, b} akceptuje len a len tie slova, ktoré konéia na "babb".

a) NapiSte mnozinovy zapis jazyka L () , ktory je generovany akceptorom .
b) Kolko slov dizky 11 patri do jazyka L () ? Vysvetlite.

c) Nakreslite stavovy diagram (graf) akceptora 4.

d) Zostrojte tabulku akceptora #E.

Uloha8 [16b.] a 5 k yoY|SIR]|T
o . , o 0O [1]0]1 ®l0-0]|0|x|0
Kodovy automat 3 je dany tabul'kou: 01l T2 oo o1 slosi 10Tt
10]o01[11]o01 11 Sl10|0l1 1
: o L 11111010101
a) Zostrojte fyzikalnu realizaciu 11 |x]0]0
automatu % pomocou synchrénnych SR- (budiaca funkcia Y;) a T- (funkcia Y,) preklapacich
obvodov. Pritom minimalizujte vystupy Z;, Z, ako i vstupy S a R, resp. T.
b) Aka podmienka musi byt’ splnend pri SR - preklapacich obvodoch? (Je u véas splnené?)
€) Nakreslite prislusnt sekvenénu logicku siet’.
Uloha9 [13b.] S/
, Al a b c
Automat A je dany tabulkou:
120 2/1 42
a) Nakreslite graf jedného vlastného podautomatu automatu A > 1511 12 | 500
(nevyzaduje sa, aby ste kreslili graf p6vodného automatu A). 3111 32 | 200
b) Pomocou algoritmu pre redukciu (metdda 2) najdite
. 4 11 4/2 20
redukovany automat Ag.
Nakreslite tabul’ku automatu Ap. 5|50 21 4P~
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